
CENTRALKA PRZYZYWOWA W POMIESZCZENIU 1/12 - Portiernia - rozbudowa o drugi numerator + wymiana obudowy
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Wykonano w I etapie
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CENTRALKA PRZYZYWOWA W POMIESZCZENIU 1/07 - Portiernia

PARTER - POM. 1/07
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Między centralami ułożyć kabel typu
HTKSH 10x2x0,5 B2ca s1b d1 a1
- dublowanie sygnałów.

Widok centralki w p. 1/07

PIWNICA - POM. -1/18 
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Instalacje na IV piętrze do wykonania w III etapie.
Kable od centralek do urządzeń w pom. 5/26 / 5/36
doprowadzić do przestrzeni sufitów podwieszanych na III
piętrze z zapasem umożliwiającym podłączenie
urządzeń w III etapie.

Kolorem            oznaczono wyposażenie projektowane.

Wymiana ramki na większą
Widok centralki w p. 1/12

Montaż centralek w puszkach wg diagramu
Przyciski alarmowe wandaloodporne opisać ALARM
Przewody nieoznaczone - 0,5mm
Przewody od centralki do sygnalizatora - HTKSH 3x2x0,5 B2ca
s1b d1 a1
Przewody od sygnalizatora do kasowników, przycisków - HTKSH
2x2x0,5 B2ca s1b d1 a1
Zasilanie 24VAC - N2XH 2x1,5 B2ca s1b d1 a1
Montaż w puszkach p/t 60mm
Rezystory w zestawie z sygnalizatorami
Zworki w sygnalizatorach rozłączyć


